Masses - Révision

1) Compléte :

58= e mg ;6t=............ kg ;99=eeerennn. kg
5Kkg=iiiicunne. g ;958=iiiinnnnn. mg ;37Kg = e g
4500 kg =............ q ;120000 Mg = ............. g ;

76 kg =.oouunnn. mg

2) Combien pése cette bouteille pleine ?
A
|

1 kg 250
. W
—

Combien péserait un pack de 6 bouteilles identiques ?

3) Une baguette de 250 g colite 90 centimes.
Quel est le prix du pain au kg ?

4) Un charcutier vend du jambon pata negra (un des plus chers
au monde) 30 € les 100 grammes.
Quel est son prix au kg ?

5) Un pack de 16 pots de yaourts est vendu 4 €.
Un pot de yaourt pése 125 g.

a) Quelle masse de yaourt contient le pack ?

b) Quel est le prix de 1 kg de yaourt ?



